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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 08/09/2003

PRESIDENTA (Selma Schons) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTA (Selma Schons) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Repúdio às críticas da Oposição contra a

proposta governamental de reforma tributária. Benefícios advindos da aprovação da

matéria.

MANINHA (PT, DF) - Denúncia do Jornal do Brasil sobre ocorrência de

fraudes na aquisição de medicamentos pela Secretaria de Estado de Saúde do

Distrito Federal. Encaminhamento da denúncia à Subcomissão Especial instituída

pela Comissão de Seguridade Social e Família para acompanhamento da aplicação

de recursos do Sistema Único de Saúde.

B. SÁ (PPS, PI) - Expectativa de extinção, ao ensejo da conferência da

Organização Mundial do Comércio em Cancun, no México, das barreiras tarifárias

impostas por países desenvolvidos às importações de produtos agrícolas brasileiros.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO - Como Líder) - Transcurso do Dia de Nossa

Senhora da Natividade, Padroeira do Estado do Tocantins. Razões da Marcha de

Prefeitos Municipais a Brasília. Utilização pelo Governo Federal de programas

sociais para fins políticos.
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VIGNATTI (PT, SC) - Lançamento do Programa Brasil Alfabetizado pelo

Governo Federal.

PROFESSORA RAQUEL TEIXEIRA (PSDB, GO) - Transcurso do Dia

Internacional da Alfabetização. Congratulação às Organizações das Nações Unidas

pela instituição do Programa Década da Alfabetização. Lançamento, pelo Governo

Federal, do Programa Brasil Alfabetizado. Realização, pela Comissão de Educação

e Cultura, de seminário sobre o financiamento da educação infantil no País.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Presença de Prefeitos Municipais em

Brasília, Distrito Federal, em busca de maior participação das Municipalidades

brasileiras na distribuição de recursos tributários.

JOSÉ IVO SARTORI (PMDB, RS) - Transcurso do Dia da Independência do

Brasil. Apoio à proposta do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de hasteamento

obrigatório da Bandeira Nacional nos estabelecimentos de ensino do País. Defesa

da ampliação do crédito educativo para estudantes hipossuficientes.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PRONA, SP) - Modificação dos critérios

de avaliação das instituições de ensino superior pelo Ministro da Educação,

Cristovam Buarque.

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Apresentação de requerimento de realização, pela Casa, de sessão solene em

homenagem à memória do ex-Deputado Josué de Castro.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Necessidade de alteração das propostas de

reforma previdenciária e tributária em tramitação nas duas Casas do Congresso

Nacional. Aspectos danosos da proposta de reforma tributária aprovada pela Casa.

PHILEMON RODRIGUES (PTB, PB) - Protesto contra a apresentação, na

Casa, de projetos de lei atentatórios à moral da família e da sociedade brasileira.
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ZEQUINHA MARINHO (PTB, PA) - Dificuldades enfrentadas pelos

agropecuaristas paraenses relativas a ordens de reintegração de posse e à

erradicação da febre aftosa no Estado.

ALBERTO FRAGA (PMDB, DF) - Necessidade de maior firmeza do Governo

Federal no combate à criminalidade no País.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Expectativa com decisão da Justiça

Federal acerca da liberação do cultivo e comercialização de transgênicos.

Inexistência de exigência constitucional de impacto ambiental relacionado a

organismos geneticamente modificados. Economia de gastos com defensivos

agrícolas por produtores do Estado do Rio Grande do Sul.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Elevado índice de desemprego entre a

juventude brasileira. Lançamento, pelo Governo Federal, do Programa Nacional de

Estímulo ao Primeiro Emprego para os Jovens. Sugestões para aperfeiçoamento do

programa.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Como Líder) - Relevância social do Centro

Evangélico de Recuperação Lar Feliz, com sede no Município de Petrolina, Estado

de Pernambuco. Maior apoio do Governo Federal às instituições filantrópicas

destinadas à recuperação de dependentes químicos.

V - GRANDE EXPEDIENTE

LUIZ CARREIRA (PFL, BA) - Crescimento do setor agropecuário do Estado

da Bahia. Encaminhamento de indicação ao Ministério da Agricultura, Pecuária e

Abastecimento para criação de fundo destinado à pesquisa agropecuária. Ações do

Governo do Estado da Bahia para desenvolvimento do turismo. Viabilidade

econômica da Região Nordeste. Necessidade de investimentos em projetos de

infra-estrutura nas Regiões Norte, Nordeste e Centro-Oeste.
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PAES LANDIM (PFL, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Empenho na alocação de recursos para conclusão da BR-020 no Estado

do Piauí. Participação do Batalhão de Engenharia do Exército na execução da obra.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Saudação aos Prefeitos Municipais presentes na

Casa, especialmente ao Presidente da Associação dos Prefeitos do Estado do

Paraná, Joarez Henrichs. Contrariedade à política de mercantilização da água.

Alerta às autoridades governamentais sobre o teor de documento subscrito pela

Cúpula de Evian, na França. Ameaça de contaminação da reserva subterrânea de

água doce Aqüífero Guarani pelo uso indiscriminado de agrotóxico. Anúncio da

apresentação de projeto de lei sobre criação da profissão de agente ambiental.

Louvor à Conferência Nacional dos Bispos do Brasil pela iniciativa da abordagem da

questão da água como tema para a Campanha da Fraternidade de 2004.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Considerações acerca do aumento do

desemprego no Brasil e no mundo.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO - Como Líder) - Transcurso do 54º

aniversário de criação dos Alcoólicos Anônimos e do Dia de Nossa Senhora da

Natividade, Padroeira do Estado de Tocantins.

EDUARDO SCIARRA (PFL, PR) - Importância do agronegócio para a

economia nacional. Contribuição das exportações do setor para o superávit na

balança comercial brasileira. Comprometimento da produção agropecuária pela

precariedade da infra-estrutura de transportes e armazenamento e pela escalada da

violência no campo. Contestação a críticas de Parlamentares petistas paranaenses

à política repressiva a invasões de prédios urbanos do Prefeito de Curitiba, Cássio

Taniguchi. Natureza política das ações do Presidente do Movimento Nacional da

Luta pela Moradia, Anselmo Schwertner.

ZEQUINHA MARINHO (PTB, PA - Pela ordem) - Falta de recursos financeiros

e humanos para execução de funções básicas pelo Banco Central. Matéria BC

Sucateado, publicada pelo Correio Braziliense.
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SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA) - Avaliação dos gastos do Governo

Federal com o Programa Fome Zero. Matéria PT se aproveita do Fome Zero para

fazer filiações no Piauí, de Rafael Cariello, publicada no jornal Folha de S.Paulo.

Apresentação de requerimento de informações ao Ministro Extraordinário de

Segurança Alimentar e Combate à Fome, José Graziano, sobre a implantação do

Programa Fome Zero no Município de Guaribas, Estado do Piauí.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Como Líder) - Realização do I Encontro

Internacional de Jornalismo Ambiental da Amazônia, no Município de Xapuri, Estado

do Acre. Congratulação ao Sindicato dos Jornalistas Profissionais do Acre pela

realização do evento. Modelo de desenvolvimento sustentável dos seringalistas

acreanos.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Considerações acerca do editorial Plano

Plurianual, publicado no jornal Folha de S. Paulo.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ) - Potencial econômico, social e cultural do

Município de Campos dos Goytacazes, Estado do Rio de Janeiro. Realização de

plebiscito sobre criação do Estado de Guanabara. Importância do planejamento

familiar para o sucesso do Programa Fome Zero. Instalação de refinaria de petróleo

na região norte fluminense. Apresentação de projetos de lei sobre criação do Fundo

Nacional de Transporte Compartilhado Integrado Grátis e sobre a obrigatoriedade da

contratação de empacotador pelos supermercados. Atuação do orador na

Assembléia Legislativa do Rio de Janeiro. Conclamação aos Deputados para apoio

ao projeto de lei denominado SOS Rios e Lagos do Brasil. Distribuição dos recursos

federais na reforma tributária.

EDNA MACEDO (PTB, SP - Pela ordem) - Realização do III Congresso

Internacional de Profissionais de Vigilância Sanitária, no Município de Cabo de

Santo Agostinho, Estado de Pernambuco.

CARLITO MERSS (PT, SC) - Contestação a críticas ao Governo Luiz Inácio

Lula da Silva. Cumprimento, pelo Presidente da República, de compromissos

assumidos durante a campanha eleitoral. Dificuldades econômicas conjunturais
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enfrentadas pela gestão petista. Caráter inevitável da política de austeridade fiscal

do Governo Federal. Conduta democrática nas negociações para aprovação das

propostas de reforma previdenciária e tributária. Implementação de políticas sociais

e de segurança pública. Valorização do fortalecimento do MERCOSUL e do resgate

da soberania nacional em âmbito global. Enfrentamento da hegemonia dos países

desenvolvidos na celebração de acordos comerciais internacionais. Busca de novos

parceiros comerciais pelo País. Fomento dos setores agropecuário e de turismo

brasileiros. Difusão de modelos de desenvolvimento sustentável e preservação do

meio ambiente. Perspectiva de início das discussões acerca da reforma da

legislação trabalhista. Expansão do crédito para pequenas e microempresas.

Investimentos em projetos de infra-estrutura nos setores energético  e de

transportes. Ênfase em programas de cunho social. Lançamento do Programa Brasil

Alfabetizado. Apoio ao municipalismo com a criação do Ministério das Cidades.

Avanços da reforma agrária. Pragmatismo e viabilidade da proposta orçamentária.

BOSCO COSTA (PSDB, SE) - Importância do transporte rodoviário no

desenvolvimento econômico nacional. Dificuldades enfrentadas pelos

transportadores de cargas no País. Urgente necessidade de recuperação da malha

rodoviária brasileira. Exigência de cumprimento, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva, do disposto na Carta aos Caminhoneiros. Combate ao roubo de cargas no

País.

VI - PROPOSIÇÕES

Apresentação de proposições:

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA - Pela ordem) - Regozijo com a assinatura,

pelo Ministro da Ciência e Tecnologia, Roberto Amaral, de diversos convênios com

entidades maranhenses por ocasião de visita ao Estado.
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ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Pela ordem) - Transcurso do

centenário da eleição do Cardeal Giuseppe Sarto para Sumo Pontífice.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PT, SP

- Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 158, REALIZADA EM 28 DE

AGOSTO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Anúncio de

apresentação de projetos de lei sobre o julgamento, pela Justiça Comum, de

policiais envolvidos em crimes dolosos contra a vida e de outra natureza, e o

pagamento de multa pelas empresas descumpridoras de dispositivo da

Consolidação das Leis do Trabalho referente à obrigatoriedade de reserva de 5% a

10% das vagas para aprendizes.


